

Izvješće o radu udruge Građanska inicijativa „Moj grad Sisak“ za 2015. godinu

O PROJEKTIMA

Projekt odobren od Grada Siska „Susreti podrške, kreativnosti i informiranja – put ka ostvarenju povjerenja i zajedništva u zajednici“. Odobren iznos je 26.000,00 kuna. Od strane Komisije na licu mjesta od Grada Sisak dana 16. 12. 2015. godine imali smo učinjen nadzor, nakon čega smo dobili i pisano izvješće da se projekt provodi u cijelosti sukladno projektnim aktivnostima i zakonskim propisima. Na ovom projektu do kraja godine na pola radnog vremena zaposlena je Ivančica Velić. Projekt se provodio do kraja 2015. godine, u propisanom roku podnijeto je završno Izvješće o provedenim aktivnostima Gradu Sisak, te je isto prihvaćeno.

Projekt odobren od SMŽ „MIG II.“ svedena je na manje od 10% zatraženog iznosa. Na taj način nije moglo doći do zapošljavanje osobe koja je teže zapošljiva na otvorenom tržištu rada (namjera je bila zaposliti članicu Udruge koje je dugotrajno nezaposlena osoba, starija od 50 godina i majka djeteta s razvojnim teškoćama). Odobren je iznos od 5.000,00 kuna. No, unatoč tome projekt MIG II. bio je aktivan i prepoznatljiv u široj društvenoj zajednici i odlično prihvaćen od korisnika. Za korisnike koji su osobe starije životne dobi organizirane su razne aktivnosti (kreativni susreti, sport, grupe za podršku, biblioterapija i sl.), kao i nekoliko zajednički izleta (posjet ZOO vrtu i Domu umirovljenika Maksimir u Zagrebu, susret s umirovljenicima Velike Gorice, posjet u Mc Donalds i sl.). Projekt se provodio do kraja 2015. godine, u propisanom roku podnijeto je završno Izvješće o provedenim aktivnostima Sisačko-moslavačkoj županiji, te je isto prihvaćeno.

Putem projekta „Uključivanje starijih osoba u život zajednice izvaninstitucijskim uslugama“ koji je financiran sredstvima Ministarstva socijalne politike i mladih udruga je krenula u provođenje složenijih aktivnosti. Odobren je novčani iznos od 50.000,00 kuna. Partneri na projektu su Centar za kvalitetu života Forum 50+ iz Velike Gorice i Dom za starije i nemoćne osobe Sisak. Na ovom projektu je na pola radnog vremena u trajanju 4 mjeseca zaposlena Ivančica Velić, a na 3 na tri mjeseca na pola radnog vremena mlada osoba iz partnerske udruge Centar za kvalitetu života Forum 50+.

Projektne aktivnosti su odlično prihvaćene od korisnika. Vodili smo korisnike na haloterapiju u Slanu sobu, na Dan društvenih igara u Petrinji, dva puta na plivanje, sportske aktivnosti, druženje i objed u Top terme Topusko, te smo zajednički obilježili Božićno-novogodišnje blagdane zajedničkim druženjem uz osvježenje u sisačkom hotelu Panonija. Projekt se provodio do kraja 2015. godine, u propisanom roku podnijeto je završno Izvješće o provedenim aktivnostima Ministarstvu socijalne politike i mladih, te je isto prihvaćeno.

Projekt „Gi u Donjoj Posavini“ koji je financiran sredstvima Ministarstva socijalne politike i mladih započeo je 1. 10. 2015., a provodit će se do 30.4.2016. godine. Odobren je iznos od

140.000,00 kuna. Također je omogućio zapošljavanje dvoje ljudi (hrvatski branitelj, HRVI, dugotrajno nezaposlen nakon dobivenog otkaza u sisačkoj Željezari (Zoran Stojčić) i osoba s invaliditetom starija od 50 godina (Jasenka Draženović)). Za dodatne povremene poslove angažirani su i vanjski suradnici s kojima su sačinjeni ugovori o djelu: Danko Tomanić za područje koje se odnosi za rad osobama s invaliditetom, Svijetlana Grbeša za povremene obilaske korisnika na terenu u svojstvu gerontodomačice, mr. sc. Ivan Svetoetrić za područje podrške starijim osobama za informiranje i usvajanje vještina korištenja suvremenih tehnologija, te Manda Šalić za financijsko-administrativnu kontrolu i podršku.

Projektne aktivnosti redovito se odvijaju na terenu i pruža se pomoć osobama starije životne dobi, osobama s invaliditetom i članovima njihovih obitelji. Projekt omogućuje i kupnju hrane, higijenskih potrepština i obavljanje manjih kućnih i okolokućnih popravaka socijalno ugroženih korisnika. Prehrambene i higijenske potrepštine kupuju se u Trgovačkom lancu KTC jer se vodimo idejom „Kupujemo hrvatsko“. Radni materijal za popravke i nadogradnje kupuje se u Trgovačkom lancu Pevec d.d. koji je također hrvatska tvrtka. S obje tvrtke imamo sklopljene ugovore o veleprodaji pri čemu ostvarujem primjeren rabat na cijenu.

O AKTIVNOSTIMA JAVNOG RADA

Putem poticajnih mjera HZZ-a javni rad – redovito se zapošljavaju dugotrajno nezaposlene osobe, hrvatski branitelji, pripadnici nacionalnih manjina, žrtve obiteljskog nasilja i drugi iz skupina marginaliziranog stanovništva.

Građanska inicijativa „Moj grad Sisak“ prva je u regiji (a moguće i šire) putem donacija tvrtke Pevec d.d. Bjelovar PJ Kutina - opremila Mini socijalni vešeraj i u njemu putem poticajnih mjera HZZ-a zaposlila osobu s invaliditetom kojoj je ujedno ovo i prvo zapošljavanje. Radi se o mladoj osobi s razvojnim teškoćama koja se ja kvalitetno uklopila u radnu sredinu i marljivo obavlja radne zadatke. Usluge Mini socijalnog vešeraja su prepoznate i koriste ih osobe u potrebi koje žive u stambenim objektima bez struje, starije osobe koje nemaju perilicu za rublje ili su je nekad imala a im je sada pokvarena – a za popravak nemaju novčanih sredstava, te osobe koje su beskućnici. U ovom tipu dodatne socijalne usluge u zajednici vidimo mogućnost razvoja socijalnog poduzetništva.

Tijekom 2015. godine još su tri osobe bile zaposlene putem javnog rada i odradile ga u cijelosti, a sada početkom prosinca 2015. godine još dvije ženske dugotrajno nezaposlene osobe od kojih je jedna žrtva obiteljskog nasilja zaposlene su putem javnog rada – na pomoćnim poslovima rada s korisnicima u uredu i na terenu i kao voditeljica kreativnih radionica u smislu poticanja korisnika na uključivanje u rad s recikliranim materijalima.

Prisutna je potreba za daljnjim zapošljavanjem ljudi – što će se nastojati realizirati putem poticajnih mjera i projekata.

PARTNERSTVA I SURADNJE

Tijekom 2015. godine Građanska inicijativa „Moj grad Sisak“ prostor ureda koji je dobila na korištenje od Grada Siska dala je na korištenje udruzi MINE AID – Alternativni izvori financiranja iz Oroslavja u svrhu rada lokalnog mobilnog ureda za potrebe projekta „Znanje-mogućnost-sinergija“ koji je financiran sredstvima Europskog socijalnog fonda i Vladinog ureda za udruge. Partneri na projektu bili su Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured u Sisku i Kutini. U ove projektne aktivnosti bio je uključen znatan dio naših korisnika i volontera kojima je tako omogućeno da pohađaju certificirane izobrazbe za samostalnog knjigovođu/knjigovotkinju, računalnog operatera/oparaterku, web dizajnera/dizajnericu i njegovatelja/njegovateljicu.

Priključili smo se projektnim aktivnostima „LAG-a 4 rijeke“ iz Karlovca koji je organizirao izobrazbu za gerontodomačice, te je tako naša članica Jadranka Demonja završila izobrazbu za gerontodomačicu koju je upisala u radnu knjižicu, a Građanska inicijativa „Moj grad Sisak“ je dobila mobitel i bicikl kao oblik doprinosa radu za djelatnike i djelatnice na terenu.

Tijekom ljetnog razdoblja 2015. godine s udrugom „Naš san – njihov osmijeh“ iz Pule posjetili smo nekoliko socijalno ugroženih obitelji na našem području za koje je ova udruga pripremila humanitarne pakete.

Nadalje razvijamo kontinuirano suradnju s Udrugom osoba s invaliditetom SMŽ (Mala kuća Petrinja), Centrom za žene Adela Sisak koja je osnivač prvog Tajnog skloništa za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja u SMŽ, Centrom M.A.RE.E. – Model aktivne rehabilitacije i edukacije Rovinj, Centrom za kvalitetu života Forum 50+ iz Velike Gorice, Udrugom GRAK – Građanski aktivizam iz Petrinje, Udrugom slijepih SMŽ – Sisak i mnogim drugima.

HUMANITARNI RAD

Humanitarni rad se ostvaruje sukladno postojećim propisima, evidencije se vode redovito, sastavljaju se interna mjesečna izvješća, a Godišnje izvješće se sastavlja na propisanom obrascu i u propisanim rokovima dostavlja Uredu državne uprave u SMŽ. Prateći stavke navedenog opisnog izvješća Građanska inicijativa „Moj grad Sisak“ najveće aktivnosti ostvaruje na području 3. Humanitarna pomoć za socijalno osjetljive skupine. U prilogu ovog Godišnjeg izvještaja prilažemo i Godišnje izvješće pravnih osoba o prikupljenoj i pruženoj humanitarnoj pomoći, a za prigodu ovog izvješća izdvajamo slijedeće:

Prikupljena humanitarna pomoć:

Materijalna dobra – 54.849,44 kn

Financijska dobra – 2.476,78 kn

Materijalna dobra u svrhu poboljšanja kvalitete života - 24981,52 kn

Materijalna dobra u svrhu poboljšanja kvalitete stanovanja – 30.26,00 kn

Materijalna dobra u svrhu poboljšanja kvalitete prehrane - 26.841,92 kn

Financijska dobra u svrhu poboljšanja zdravlja – 1.000,00 kn

Financijska dobra u svrhu poboljšanja prehrane – 1. 476,78 kn

Pružena humanitarna pomoć:

Materijalna dobra – 43.381,24 kn

Financijska dobra – 1.000,00 kn

Broj korisnika - 1620

Materijalna dobra u svrhu poboljšanja kvalitete života – 18.031,50 kn

Materijalna dobra u svrhu poboljšanja kvalitete stanovanja – 2.771,00 kn

Materijalna dobra u svrhu poboljšanja kvalitete prehrane - 22.578,74 kn

Financijska dobra u svrhu poboljšanja zdravlja – 1.000,00 kn

Mnogi donatori su nam i mnogi građani iz lokalne zajednice.

VOLONTERSKE AKTIVNOSTI

Građanska inicijativa „Moj grad Sisak“ ove je godine sudjelovala u javnoj manifestaciji „Hrvatska volontira“ kada smo organizirali „Dan otvorenih vrata“ i kreativnu radionicu za sve zainteresirane posjetitelje. Posjetilo nas je više od 60 sugrađana (znači, ljudi iz Siska), a imali smo i posjete iz Petrinje, Topuskog, Velike Gorice, Zagreba i Zaprešića.

Volonterske sate redovito vodi naša dopredsjednica Ivančica Velić koje je ujedno i certificirana Koordinatorica volontera. Ponosni smo što je ove godine naša članica Sonja Jurković dobila Priznanje volonterke godine koje dodjeljuje Grad Sisak. Sonja je ostvarila 273 volonterska sata. U prethodnim godinama Priznanja volontera godine dobili su i naš predsjednik Tihomir Lavor (predložen od strane Udruge osoba oboljelih od multiple skleroze) i članica Daša Poredoš Lavor (predložena od strane Udruge Stop mobbing i Udruge Bošnjaka branitelja grada Siska). Svi naši članovi ujedno su i volonteri koji se uključuju i u volonterske aktivnosti naših partnerskih i prijateljskih udruga u lokalnoj zajednici.

Prema Izvješću organizatora volontiranja o obavljenim uslugama ili aktivnostima organizatora volontiranja koje je dostavljeno Ministarstvu socijalne politike i mladih – Građanska inicijativa „Moj grad Sisak“ je ostvarila 2593 volonterskih sati s ukupno 41 volonterom.

DONACIJE I SPONZORSTVA

U 2015. dobili smo 25 donacijskih paketa hrane i higijenskih potrepština za korisnike u potrebi od koncerna Agrokor d.d. koji smo realizirali uz pomoć trgovačkog lanca Konzum d.d. Nadalje, u 2015. dobili smo donacijsku karticu za gorivo od INA - industrija nafte d.d. po projektu "Životna toplina i ljudska blizina" - iznos 7.000, 00 kuna za obilaske korisnika na ternu, dostavu humanitarne pomoć i prijevoz korisnika (starije osobe, OSI) na za njih životno bitna odredišta.

Tvrtka Pevec d.d. Bjelovar u 2015. godini opremila je naš Mini socijalni vešeraj (perilica i sušilica za rublje, žičano sušilo, daska za glačanje i glačalo, produžni kabel).

Obitelj Segula koji su vlasnici tvrtke „Segula Lasser“ iz Njemačke donirali su nam značajnu količinu hrane za korisnike koju su kupili u Hrvatskoj kao i novčanu donaciju.

Na razne načine pomažu nam lokalni poduzetnici od kojih izdvajamo samo neke: Euro-art 93 d.o.o. Sisak, AMK – Knjižnica i pairnica Sisak, Ljekarna „Hrs“ Sisak, Veterinarska ambulanta „Anima-vet“ Sela – Sisak, Knjigovodstveni servis Ferić & Bogdan d.o.o. Sisak i mnogi drugi.

DRUŠTVENE MANIFESTACIJE I JAVNA DOGAĐANJA

Bili smo sudionici obilježavanja raznih značajnih datuma i događanja u zajednici od kojih izdvajamo neke:

Svjetski dan bolesnika – posjet oboljelim osobama od malignih bolesti u njihovim domovima
Dan zaljubljenih „Valentinovo“ – druženje s korisnicima Doma za starije i nemoćne osobe u Sisku

Svjetski dan socijalne pravde – humanitarna akcija „Tržnica dobrote“

Međunarodni dan materinjeg jezika – posjet osoba starije životne dobi koji su korisnici Doma za starije i nemoćne osobe Gradskoj knjižnici i čitaonici Vlado Gotovac i besplatno učlanjenje u Knjižnicu

Međunarodni dan žena – edukativno-informativni štand na sisačkoj Tržnici Kontroba

Međunarodni dan šala - druženje s članovima, volonterima i zaposlenicima Građanske inicijative „Moj grad Sisak“

Svjetski dan bolesnika – edukativna emisija na Petrinjskom radiju

Uskrs i uskršnji blagdani – posjet korisnicima na terenu s prigodnim paketima

Svjetski dan planeta Zemlje – uređenje okoliša oko udruge

Svjetski dan nepušenja – edukativna emisija na Radio postaji Novska

Dan prijateljstva – druženje s članovima, volonterima i zaposlenicima Građanske inicijative „Moj grad Sisak“

Kulturna manifestacija „Kupske noći“ - promotivno-informativni štand na sisačkoj šetnici uz Kupu

Svjetski humanitarni dan – posjet višechlanim obiteljima na terenu koji žive u vrlo skromnim socijalno-ekonomskim uvjetima

Europski tjedan kretanja – sudjelovanje na organiziranoj „Biciklijadi“

Međunarodni dan mira – edukativni susret u OŠ Braća Ribar Sisak – Područna škola Žabno

Tjedna mobilnosti i dodjeli priznanja za Univerzalni dizajn koji prati potrebe i mogućnosti osoba s invaliditetom

Svjetski dan borbe protiv nasilja nad ženama – edukativno-preventivna razgovaraonica u Gradskoj knjižnici i čitaonici Vlado Gotovac Odjel Caprag

Međunarodni dan ljudskih prava i Dan volontera - edukativno-informativni štand na sisačkoj Tržnici Kontroba

MEDIJSKA PODRŠKA I PRAĆENJE

S svim lokalnim medijima imamo odličnu suradnju i svi redovito prate naše aktivnosti. O našem radu moguće je pronaći sadržaje na Portalu 53 i Petrinjskom radiju, Novom sisačkom tjedniku, Portalu sisak-info, Radio Sisku i Portalu Moj Sisak, Quirinus radiju i radijskom portalu, Večernjem listu, Radio postaji novska, Portalu SMŽ info, Radio-televiziji Banovina i mnogim drugim pisanim i elektroničkim medijima.

Godišnje izvješće podnosi:

Tihomir Lavor, predsjednik Građanske inicijative „Moj grad Sisak“